

一声惊雷吓破贼胆,二楼小偷扑通坠落

摔昏之后,苏醒过来的他纳闷了:我身上怎么只穿一条短裤?谁动了我的衣服?

坐在南京市燕子矶派出所内,张某浑身瑟瑟发抖。昨天凌晨,28岁的张某爬上某居民楼二楼正欲行窃,还没动手,一声惊雷外加一道闪电,张某受到惊吓,抓住窗户栏杆的手松了,坠落后张某就没了知觉。直至昨天上午11点多,张某发现自己已经在迈皋桥医院了。

张某苏醒过来时,发现自己已在医院的急诊大厅。身上衣服不见了,只剩一条短裤。“腿有点疼,但身上又没带钱。”张某说。昨天凌晨,他因为偷盗不成,被雷电吓得从楼上坠下后,被警方送到迈皋桥医院。上午11点多,趁着民警联系张某家人时,张某独自走出医院,因腿伤未好,在医院

门口不小心摔倒。

医院外面正下着滂沱大雨,摔在地上的张某匍匐着要爬出医院,对路人的询问不理不睬。张某说,他身上没钱看病,想到外面找朋友借钱。泥浆、砂石粘了张某一身,爬到医院门口,飞驰而过的车辆溅起的水花一遍又一遍落在张某身上。“他是小偷,本该人人喊打的,瞧他这样,群众就报警了。”路人施先生觉得张某既可气又可怜。

民警赶到现场,询问之后,将张某带上警车。张某称自己是安徽蚌埠人,今年28岁。昨天凌晨,张某爬到了太平村小区某栋的2楼,在雨声和闪电的掩护下,张某以为住户都已入睡。在2楼人家的窗

户外,张某探头透过窗户往里看,主人都已入睡。正在查看该怎么进屋时,一道雪亮的闪电划过天空,紧接着是响亮的雷声。屋内床上的主人突然醒了,坐了起来,大喊一声“谁”!这声惊呼,加上那声响雷,张某头脑一懵,抓住窗台铁栏杆的手一松,扑通一声闷响,摔下来的他就什么都不知道了。

由于张某摔伤后被送到医院接受身体检查时,衣服被医生脱下来放在一旁,张某没顾上去拿,在派出所,民警看到他全身上下就剩了条短裤,便找来毛毯,给张某披上。目前,警方已经联系到张某的家人。实习生王觅 快报记者吴宏(朱先生爆料奖80元)



电光闪闪,雷声轰轰,哎呀妈呀,看来坏事真的不能干啊,你看,我居然把老天爷给惹火了,这架势是要用雷把我给劈死啊!

这小偷,真逗。看了这个新闻,我突然一下子想起了一个成语,而且我觉得这个成语是特别特别的经典。这就是“做贼心虚”。

张瑞/文 艺静/图

游戏迷在游戏厅连呆一周

偷了家里6300元去玩老虎机,输得一干二净

“我12岁儿子居然偷了家里6300元钱去玩老虎机,被游戏厅里的老板招待了整整一周。钱输光了,没钱买东西吃,饿得饥肠辘辘……”昨天,安徽籍的闫先生向记者讲述了这一令人吃惊的事情。

从10岁开始迷上打游戏

闫先生告诉记者,他的儿子明明(化名)今年12周岁,在无锡北塘区一小上小学六年级。记者昨天见到这名12岁的男孩,他说,从10岁开始他就喜欢打游戏,两年下来,他打游戏的水平已经相当高了。今年6月中旬小学毕业考试结束后,他整个人都放松了,因此几乎每天都光顾游戏厅。6月29日,他从家里偷偷拿了100块钱,约好了几个同学在锡城黄木桥附近的一家游戏厅里玩,到了游戏厅以后,他们几个人对老虎机产生了兴趣。明明一开始赢了300多元,但一转眼工夫又全输了。

这些天,他是这么过的

“输了100元以后,我很担心被妈妈骂,当时就想把输了的钱赢回来,于是我就跑回家里,偷偷地把妈妈枕头边的6200元钱全部揣在口袋里,再次奔往该游戏厅……”明明说,当晚他又输了700多元,游戏厅里的一名姓李的老板就对他说了钱回家会挨打的,并要求他和其他两名孩子住下来,那晚他们几个人就睡在游戏厅里的台球桌上。第二天,明明他们几个又继续玩老虎机,但又输了很多钱。“具体输了多少我已经记不得了,李老板担心我家里人找上门,第二天晚上就把我们带到几里路之外的2号桥附近的一个地下室里住了下来,李老板给我们几个铺了席和我们住在一起。第三天又带着我们回到游戏厅。我一共在台桌上睡了4天,地下室里睡了2天……”回想起那一周的“游戏生活”明明感到非常后悔,他说一开始同学还和他一起吃住,两天后都陆续回家了。那一个礼拜,我每天就吃两包方便面,到最后一天中午我实在是太饿了,口袋里的钱也全输光了,老板看我没钱了,就催着我快点回家。熬到下午1点多我实在饿得慌,只好回家了。”

孩子“失踪”急坏了家人

闫先生告诉记者,他在镇江打工,6月底手机欠费,到7月1日下午3点多才充了话费,没想到刚充好话费,他

姐姐就给他打电话说明失踪好几天了,家里的6000多元钱也不见了,明明妈妈到处找也没找到。得知这个消息后,闫先生立即从镇江打的赶回无锡,并连夜叫朋友一起出来找儿子,但找了一夜也没见明明的踪影。第二天,他去了明明的学校,都说没见到明明。找了整整一夜和一个上午后,闫先生下午回到家里,推门看到明明躺在床上睡大觉。“当时我又高兴又生气,冲上去就狠狠将儿子打了一顿……事后儿子把他一周不回家,从家中偷钱到游戏厅打老虎机,有钱时老板不让走的事情全部说了出来。”

6300元都是血汗钱

闫先生称,明明拿的6300元钱都是他妻子做搬运工赚来的血汗钱,已经存了好几年了。而他常年在外打工,因此父子感情有点隔阂,沟通也很少。闫先生说:“孩子犯下这样的错我们做家长的有很大的责任,但游戏厅的老板看到孩子拿了那么多钱不仅没及时告诉家长,还变相地软禁孩子,直到把孩子把钱输光才肯放人,这良心也太黑了吧。”因此他多次要求该游戏厅的李老板偿还一部分钱,但对方以负责人不在,做不了主为理由,拒绝还钱。多次协商未果,无奈之下闫先生就报了警,随后当地的刘潭派出所的民警赶到游戏厅。闫先生说,当天民警去游戏厅的时候老虎机已经被藏了起来。晚上他睡在床上翻来覆去怎么也睡不着,担心那老虎机还会继续危害其他孩子。

游戏厅搜出9台老虎机

第二天一早7点钟,闫先生就赶到刘潭派出所,将自己的想法告诉了派出所的民警。接近中午,派出所李老板的游戏厅里搜出了9台老虎机,并当场收缴。老虎机是国家明文禁止的赌博机,但令闫先生觉得奇怪的是,该游戏厅至今没有受到任何处罚。最后闫先生伤心地说:“我目前准备让孩子远离无锡,以后孩子上学就到外地去上。”

记者与刘潭派出所的一名副所长取得了联系,他告诉记者,此事正在进一步调查处理中。该副所长称,据游戏厅负责人李老板交代,这9台老虎机器不是他本人的,而是他的一名朋友寄存在他的游戏厅里的,目前他的这名朋友已经跑了。警方对此事将做进一步调查。

快报记者 钱静

马路上,车在撞,人在抖,鸡在跑

□快报讯(记者黄卓琳)昨天下午3:00左右,一辆载满肉鸡的货车行至梦都大街和黄山路交界处时,与一辆半挂车相撞。几十只肉鸡从破损的鸡笼里钻出来,在大马路上上演了一出“胜利大逃亡”。

记者赶到现场时,一辆货车已经过来开始帮忙搬运肉鸡。相撞的两辆车一北一南停在路边上。运载肉鸡的货车头已经被挂车撞扁了,几乎只剩下了半个。破碎的车玻璃洒得四处都是,连前视镜都被远远地撞飞在一边。货车的右后轮也被撞扁,塌了下去。此外,大挂车的左后方的车厢上则有一大摊的鸡屎,显然是和

货车撞击后留下来的。

据目击者称,昨天下午,一辆运载肉鸡的货车从梦都大街行驶至黄山路路口时准备左转。此时,迎面快速驶来一辆半挂车。“挂车车速很快,眼看要撞上了,货车立刻再左拐,半挂车也同时右拐。但挂车太长还是撞了上去。上面的鸡笼都掉了下来。”

几十只鸡笼横七竖八地散落在路面上。很多鸡已经死去。这时,一只鸡笼从车厢上滑落下来,“砰”的一声摔落在地上,笼子开了。响声把原本在附近踱步的几十只肉鸡吓愣住了,犹豫了一会后,它们便张着翅膀,撒开腿四处逃窜。而先

前掉出来的肉鸡见状也跟着跑起来。受伤的司机只能在一旁发抖,不知所措。

热闹的逃跑场景把搬运工人和附近的路人都看愣了。有人缓过神来上去追赶,可这自由如此来之不易,肉鸡们岂肯错过?几个工人东追西赶了半天,仍不能把鸡赶齐。

据司机介绍,这车鸡一共有200笼总共4000只。中午从安徽运来,准备运往应天西路的家禽市场。谁知离目的地还有几分钟路程时竟然发生了车祸。

交警随后赶到现场,据了解,事故原因还在进一步调查中。(张先生爆料奖80元)



一地鸡毛。快报记者 齐天天 摄

吉普车拖着伤者一路狂奔

肇事司机疯了吗?愤怒的市民齐心合力追截他

□快报讯(通讯员仇建新 记者刘劲松)前晚晚上10点左右,镇江中山西路道口附近发生一起涉嫌肇事逃逸事件,一辆闯红灯的吉普车将正常行驶的摩托车撞倒后不仅没有停下,反而拖着摩托车手狂奔200米,后在愤怒市民的拦截下才被迫停车,驾驶员迅速逃离现场。据了解,肇事司机为镇江市质监所的一名员工,目前伤者已在医院得到救治。事发后有数十名市民愿意充当目击证人,对驾驶员的不道德行为进行指证,警方初步认为驾驶员涉嫌肇事逃逸。

前晚晚上10点左右,记者赶赴现场后看到,一辆车牌为苏LCW460的摩托车倒在中山西路与电力路的路中央,距此不远约200米处,一辆车牌号为苏L11076的北京

吉普车停靠在道路一侧,驾驶室内空无一人。一名男子赤着双脚站在路边痛苦不堪。目击者称,该男子就是被吉普车撞倒的摩托车主,他被撞倒后扒住吉普车窗想叫车停下,谁知道吉普车不仅未停反而挂着男子直往前冲。

该男子名叫邱某,他告诉记者,晚上9点40分左右,他开着摩托车由东向西行驶,在中山西路过了十字路口,这时一辆吉普车由北向南闯红灯驶过来,邱某避让不及倒地。看到吉普车停顿了一下要继续向前开,邱某赶紧爬起来扒住车窗想让驾驶员停车,“他不仅不停,反而猛打方向盘想甩掉我”。由于惯性,邱某在驾驶室旁左右摇晃,鞋子被拖飞,胸口连续遭到撞击。见甩不掉邱某,驾驶员又打开了车

门逼他松手,情形凶险,市民们义愤填膺,一辆出租车和一辆面包车更是对吉普车实施了“包抄”,最终在距离事发地200米处将吉普车逼停,驾驶员见状后迅速逃离了现场。

经警方了解,吉普车驾驶员姓汤,是镇江市质监所的员工,昨日汤某在接受警方的质询中,矢口否认了邱某的说法,称所以不停车是担心有人抢劫,但警方认为汤某的解释无法自圆其说。据了解,此事发生后,有数十名市民愿意对驾驶员的行为进行指证,警方对四名目击者取证后初步认为驾驶员涉嫌肇事逃逸。目前伤者邱某已在三五九医院得到了救治,他的胸部、手臂内侧和双脚都受了严重的皮外伤。

槽罐车翻了 省道被堵9小时

□快报讯(记者刘劲松)昨日凌晨3点左右,一辆装有25吨环氧乙烷的槽罐车行驶至122省道句容五里墩收费站附近时发生侧翻,整辆车横躺在道路中央,通行受限9个多小时,到记者下午截稿时,事故单位倒罐车已赶到现场实施卸载,整个施救过程中未发生化学物泄漏。

经过有关方面的努力,下午,交通基本恢复正常。事故中司机腿部受了轻伤,已经送往医院治疗。

女学生真悬 心脏停跳7小时

□快报讯(实习生应旭 参 记者薛林)一名高中女生在与别人斗气后,服下大量心律平,心脏停止跳动长达7小时。经南京市六合区人民医院全力抢救,终于把这名女生从死亡线上拉了回来。

这名女生姓吕,17岁,是南京市六合区某高中的一名学生。前不久,吕某在校期间与同学怄气,一时想不开,服用了100片心律平。据当值医生说,吕某被送入医院后,心跳、呼吸停止,经过7个小时的机械、药物抢救治疗,吕某终于转危为安。

据了解,患者在服了心律平100片的情况下,一般很难救活,但医院尽力抢救这名女生,终于使其起死回生。

送奶车翻了 七千多人断了奶

□快报讯(通讯员仇建新 记者刘劲松)昨日凌晨一辆送奶车在镇江市市区发生侧翻,7000多瓶瓶装鲜奶受损,由于事发突然,生产厂家来不及补充,致使城区7000余户无法喝上鲜奶。

昨日凌晨零时许,某牛奶公司驾驶员刘某驾驶一辆满载瓶装和袋装鲜奶的小货车,从七里甸向市区行驶。当车辆行驶到南徐大道黄山路路口时,正好信号灯变换转弯绿灯,刘某未减速就向左转弯,由于降雨过后路面湿滑,车辆向右侧翻,一车牛奶全部撒在路上,顿时牛奶成河,奶瓶碎片散布近百平米,万幸的是此次事故仅造成一人轻伤。事故发生后,事故处理大队民警进行清障救援,四个小时后路面恢复正常。据了解,虽然事故造成的经济损失不算巨大,但7000多牛奶订户当日却无法喝上鲜奶。